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WYJASNIENIE 7
tresci specyfikacji istotnych warunkow zamowienia

Dzialajac na podstawie art. 38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
Zamowien Publicznych (t.j. Dz.U. z 2010 r. nr 113, poz 759 z pdzn. zm) informuje, ze w
postepowaniu na udzielenie zamowienia publicznego na ,.Budowe kanalizacji sanitarnej w
miejscowosciach Bargly, Michaléw i Nierada wzdhuz drogi wojewddzkiej 904 bedacej droga
dojazdowa do budowanej autostrady A1 w gminie Poczesna™ zlozono zapytanie o wyjasnienie
tresci specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia. Ponizej tre$¢ zapytania i wyja$nienia
Zamawiajacego:

PYTANIE:

Czy wymagane przez Zamawiajacego ,,zarzadzanie i rozliczanie robot” w jego ocenie
wchodzi w zakres obowigzkéw Kierownika budowy? Inaczej mowiac, czy Zamawiajacy
uzna, ze osoba wskazana do pelnienia funkcji Przedstawiciela Wykonawcey posiada
wymagane do$wiadczenie, jezeli osoba ta w okresie 5 lat pelnita obowigzki Kierownika
budowy (1acznie z kierowaniem kontraktem okreslonym w pkt. 5 ppkt. 2 SIWZ dot.
Przedstawiciela wykonawcy) i osoba ta faktycznie wykonywala wymienione czynnosci? W
przekonaniu Wykonawcy — zarzadzanie i rozliczanie robot miesci si¢ w ramach
podstawowych obowigzkow kierownika budowy okreslonych trescia art. 22 pkt. 8)1 9)
ustawy Prawo budowlane..

ODPOWIEDZ

Obowiazki kierownika budowy okreslone w Prawie Budowlanym nie zawieraja zarzadzania i
rozliczania rob6t. Zarzadzenie i rozliczanie robdt moze by¢ prowadzone przez kierownika
budowy pod warunkiem, ze spelnia on wymagania Zamawiajacego odno$nie kierownika
budowy oraz przedstawiciela Wykonawcy.

PYTANIE:

Czy Zamawiajacy dopuszcza laczenie kluczowych funkeji personelu Wykonawcy
wskazanych w pkt. 5 SIWZ (Warunki udziatlu w postgpowaniu oraz opis sposobu
dokonywania oceny spelnienia tych warunkéw) w ramach jednej osoby? Np. przedstawiciela
wykonawcy wraz z kierownikiem robét elektrycznych lub przedstawiciela wykonawcy z
kierownikiem robot drogowych?



ODPOWIEDZ

Zamawiajacy dopuszcza taczenie kluczowych funkcji personelu Wykonawcy pod warunkiem,
ze osoba pelnigca w umowie 2 funkcje bgdzie spetniata wymagania dla kazdej funkcji
opisanej w SIWZ.

PYTANIE:

Zamawiajacy w pkt. 6.1 lit. K) SIWZ wymaga od wykonawcy przedlozenia wraz z oferta
pelnego sprawozdania finansowego za ostatnie 3 lata obrotowe, a w razie gdy podlega ono
badaniu, sprawozdania lacznie z opinig bieglego rewidenta. Z uwagi na fakt, iz sprawozdanie
finansowe jest szerokim opracowaniem (od 40 do 80 stron), celem ograniczenia
przedkladania dokumentdw, ktore nie beda podlegaly ocenie w postgpowaniu prosze o
wyrazenie zgody na przedlozenie czesci sprawozdania finansowego, tj. wylacznie bilansu
oraz rachunku zyskow i strat za wskazane lata wraz z opinig bieglego rewidenta. Dokumenty
te zdecydowanie wystarczg na sformulowanie przez Zamawiajacego oceny spelnienia
warunku udzialu w postgpowaniu o jakim mowa w art. 22 ust. 1 pkt. 4 ustawy Prawo
zamdwien publicznych.

ODPOWIEDZ

Zamawiajacy zada pelnego sprawozdania finansowego za ostatnie 3 lata obrotowe.
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